

凤言

文/刘淑芬

女人,你是好样的!

近日的新闻中,不乏坚强、勇敢、吃苦耐劳、善良的女人,六旬老太的执著、幼儿园老师的挺身而出、八旬老太的几十年如一日……这些无疑成为近日女性天空中一抹亮丽。

六旬老太宋琳迷上写博客,这并不是作秀,而是一种热爱。凭着一股不服输的劲儿,她在7个月左右的时间中,从不懂电脑到写下了40多篇博文。曲折离奇的小故事、真实再现的老照片、鲜为人知的家史、年代久远的奇闻轶事……就像一道道浓缩了时空精华的美味珍馐,博主宋琳淡淡白描,原汁原味地呈上,读者“咬”一口,酸甜苦辣自在其中……

幼儿园女教师挺身救人的举动,为我们上了一堂生动的责任课。面对突然砍来的刀,她不是躲避,而是不假思索地挺身挡在孩子们面前,保护了孩子

们,自己却受了伤。这位女教师的行为让人肃然起敬,她在我们心目中是最美的教师。

袁苏妹从没想到,在自己漫长的生命中,也有站在舞台中心的那一刻。她没有什么惊天动地的伟业,有的只是44年如一日的重复;为学生做饭、扫地,她爱学生就像爱自己的孩子,几十年了还记得住那些学生的名字……正是因为她的平凡普通,让我们由衷地敬佩起这位82岁的普通老太太。

由此我想到,人生的路漫长而艰辛,做人要做什么样的人?六旬老太、八旬老太、幼儿园女教师为我们做出了榜样。美好,人的一生过去了,丑恶,人的一生还是一样地过去了,为何不向善呢?从小处说,就是做一个好人,一个善良的、快乐的、被人喜欢的人;从大处说,就是做一个对社会有用的人。与人无怨,于己无悔。

凤讯

听八卦新闻女性最专注

近日,西门子听力集团搞了一个调查,调查结果显示,女性在与同事说话时能听进去64%;如果与上司说话,能听进去2/3;与伴侣说话,能听进去70%;与好友说话,能听进去75%。

不过,倘若听到八卦消息,超过2/3的受访者表示,她们会竖着耳朵仔细听事情的来龙去脉。

四成女性担心嫁不出去

8日下午,《2009中国人婚恋状况调查报告》发布。本次调查利用网上问卷、街头随访和面谈的方式,共收集问卷202万余份。被调查者的平均年龄为30.77岁。

该报告称被调查的未婚者中半数人恋爱次数少于一次,41.2%的未婚女性担心自己嫁不出去。而担心自己娶不到老婆的男性只占被调查总数的8.1%。

真正爱情最多保持30个月

美国康奈尔大学爱情心理学教授坦尼尔·伊露女士用了3年的时间,对美国5000对25岁~45岁年龄段夫妻进行抽样问卷调查,得出这样的结论:男女之间产生真正爱情,其时间只能保持18个月~30个月,过了这段时间,一般不会出现心跳加速、手心出汗的现象。

凤图

本版文图整理/刘淑芬

凤最



最丰腴的时尚

著名时尚杂志《V》在明日出版的最新一期特刊号中,将安排多位胖模特上阵,展示不同于骨感模特的“加大码风情”。

最稚嫩的抢劫

上周,美国发生了一起抢劫银行案,劫匪是两名大约12岁的女孩,她俩声称带有枪支,要求银行职员装满一纸袋现金。在得到现金后,俩女孩迅速离开,全程都表现得很镇定。

最荣誉的院士

82岁的普通老太太袁苏妹没做出什么惊天动地的伟业,只是44年如一日地为香港大学学生做饭、扫地,为了表彰她“对高等教育界作出独特的贡献,以自己的生命影响大学生的生命”,近日,她被香港大学授予“荣誉院士”。

凤动

美第一夫人被代言

近日,美国一家动物保护组织推出一则反皮草广告,美国第一夫人米歇尔·奥巴马成为代言人之一。不过,白宫方面说,这一组织并未获授权使用米歇尔的肖像。

美国善待动物组织推出的这则广告中,米歇尔身着黑色紧身无袖连衣裙,戴珍珠项链,面带微笑。

幼儿园女教师挺身救人

据媒体报道,一个星期前,重庆一有精神病史的张姓男子,提着杀猪刀欲冲进一幼儿园教室,幼儿园教师龚碧容伸开双臂堵住门口。该男子挥刀向龚老师劈去,一个孩子的爷爷持棍冲上去,最终男子被制服。

龚碧容为保护孩子手指受伤,伤愈后可能会留下残疾。

六旬老太迷上写博客

媒体9日报道,61岁的北京市民宋琳从去年5月开始迷上写博客。如今,她已写下博文45篇,并受到不少网友的追捧。宋琳以前根本看不懂键盘上的字母,为了写博客,不服输的她对着字典,把汉字的拼音抄下来,再对应改成大写字母,照着敲进电脑里。曲折的家史、年代久远的奇闻逸事再加上精美的配图,给她的博客带来了人气。

希尔顿要结婚当贤妻

日前,豪门艳女帕丽斯·希尔顿出现在媒体面前,不知是否受其闺蜜——强生公司女继承人突然去世的影响,当日希尔顿选择肃穆的黑白系列服装亮相。她表示在2010年自己会对生活的方方面面作出调整,并希望和男友道格·雷恩哈特结婚,做一位贤妻。

